

Cupa Sfântului Andrei

Ediția a IX-a

Sânandrei, 23 noiembrie 2024

În data de 23 noiembrie 2024, în Sala de Sport din localitatea Sânandrei, județul Timiș, Clubul Sportiv Sânandrei, în colaborare cu Primăria localității Sânandrei, au organizat un concurs de șah dedicat copiilor și juniorilor care au vârsta de până la 14 ani.

Într-o atmosferă solemnă, competiția a debutat cu intonarea Imnului Național al României „Deșteaptă-te române” de către toți cei prezenți în sala de joc.



Concursul s-a desfășurat pe patru turnee:

1. Turneu Open pentru juniori 12-14 ani,
2. Turneu Open pentru copii 10 ani,
3. Turneu Open pentru copii 8 ani și
4. Turneul Open Boboci, destinat copiilor de grădiniță și clasa I, debutanți în ale șahului.

La concurs s-au prezentat un număr de 151 de participanți, distribuiți după cum urmează: 34 la Turneul Boboci, 42 la Turneul Copiilor de 8 ani, 36 la Turneul Copiilor de 10 ani și 39 la Turneul Copiilor de 12-14 ani.

Sportivii au venit din 13 localități și au reprezentat următoarele cluburi: Acs Școala de Șah Moti Drobeta Turnu-Severin, Csm Vulcan, Palatul Copiilor Timișoara, Cs Comunal Dudeștii Noi, Cs Unirea Sânnicolau Mare, Acs Chess Family Timișoara, Css Nr.1 Timisoara, Acs Șahistul Pecica, Cs Giroc-Chișoda, Cs Timișul Sag, Cs Mediator Giarmata Vii, Școala Gimnazială Dumbrăvița, Liceul Teoretic Grigore Moisil Timișoara, Cs Comunal Moșnița, Casa Voinicilor Timișoara, CSO Făget și Cs Sânandrei Timiș

La ora prânzului, a fost servită pizza tuturor participanților la concurs.

Au fost mai multe festivități de premiere, care au fost făcute pe măsură ce se terminau turneele, cea din urmă festivitate de premiere fiind cea de decernare a trofeelor cluburilor fruntașe, clasamentul fiind stabilit pe baza numărului de puncte adunate în toate cele 4 turnee.

Clubul Sportiv Mediator Giarmata-Vii a participat cu un număr de 16 șahiști și a ocupat locul II în întrecerea dintre cluburi, după Acs Școala de Șah Moti Drobeta Turnu-Severin, care s-a clasat pe primul loc.



Premianții au fost stabiliți în funcție de numărul de puncte acumulate în turnee, după cum urmează:

Turneul Boboci destinat debutanților în șah:

Locul I **Open General**: Popescu Alexandru-Mihail de la Acs Școala de Șah Moti

Locul I **Fetițe**: Bacui Ioana de la Cs Mediator Giarmata-Vii.

Turneul Copiilor de 8 ani:

Locul I **Open General**: Mujat Alexandru-Mihai de la Cs Giroc-Chișoda

Locul I **Fete**: Gaita Bianca de la Cs Sănandrei Timiș

Turneul Copiilor de 10 ani:

Locul I **Open general**: Pătrulescu Patrick de la Ccs Nr.1 Timișoara

Locul I **Fete**: Iorga Elizabeth-Maria de la Acs Școala de Șah Moti

Turneul Juniorilor de 12-14 ani:

La Open General:

Locul I: Tărăbîc Yanis-Andrei de la Acs Școala de Șah Moti

Locul II: Popescu Erik de la Acs Școala de Șah Moti

Locul III: Moldovan Alex de la Cs Mediator Giarmata-Vii

Locul I **Fete 14 ani**: Panici Karla de la Cs Dudeștii Noi

Locul I **Fete 12 ani**: Popa Alesia-Maria de la Css Nr.1 Timișoara

Spectatorii și părinții copiilor au asistat la întrecere, privind din tribunele Sălii de Sport în care s-a desfășurat concursul.

Atmosfera concursului a fost una foarte bună și plăcută, combinându-se momentele de seriozitate și liniște din timpul rundelor, cu momentele de entuziasm și efervescență, specifice copiilor, din pauzele dintre partide.

Felicităm organizatorii, pe domnul profesor Ioan Șufan împreună cu tot comitetul de organizare, pentru că ne-au dăruit un concurs frumos, desfășurat în condiții bune, în înțelegere și sportivitate, o zi de care ne vom aduce aminte întotdeauna cu bucurie.

Pagină realizată de **Narcisa, Laura și Partenie MIHAI**, antrenori C.S. Mediator